
 
NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECłIA DATELOR PERSONALE 

 
  
 

Conform cerinŃelor Legii nr. 677/2001 pentru protecŃia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu 
caracter personal şi libera circulaŃie a acestor date, modificată şi completată şi ale Legii nr. 506/2004 privind 
prelucrarea datelor cu caracter personal şi protecŃia vieŃii private in sectorul comunicaŃiilor electronice Casa de 
Asigurari de Sanatate Prahova are obligaŃia de a administra in condiŃii de siguranŃă şi numai pentru scopurile 
specificate, datele personale pe care ni le furnizaŃi despre dumneavoastră, un membru al familiei 
dumneavoastră ori o altă persoană. Scopul colectării datelor este obtinerea datelor si informatiilor privind 
colectarea contributiei la FNUASS si plata serviciilor medicale, medicamentelor si dispozitivelor medicale catre 
furnizorii de servicii pentru asiguratii proprii. 
 

SunteŃi obligat(ă) să furnizaŃi datele, acestea fiind necesare identificarii persoanelor potential 
contribuabili la FNUASS, precum si dobandirea calitatii de asigurat in conditiile legii, respectiv posibilitatea de a 
beneficia de servicii medicale in sistemul public de asigurari sociale de sanatate in calitate de persoana 
asigurata. Refuzul dvs. determină pierderea calitatii de asigurat si a drepturilor conferite de prevederile Legii nr. 
95/2006.. 
 

InformaŃiile inregistrate sunt destinate utilizării de către operator şi sunt comunicate numai următorilor 
destinatari: 
 
- persoanei fizice sau juridice vizate de cererea de asistenta; 
 
- persoanelor si autoritatilor insarcinate cu recuperarea creantelor, numai in scopul recuperarii; 
 
- autoritatilor judiciare sesizate in legatura cu cazurile de recuperare a creantelor; 
 
- persoanelor fizice si juridice (furnizorii de servicii medicale) aflate in relatie contractuala cu Casa de Asigurari 
de Sanatate Prahova. 
 

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiaŃi de dreptul de acces, de intervenŃie asupra datelor, dreptul de a 
nu fi supus unei decizii individuale şi dreptul de a vă adresa justiŃiei. Totodată, aveŃi dreptul să vă opuneŃi 
prelucrării datelor personale care vă privesc şi să solicitaŃi ştergerea datelor*. Pentru exercitarea acestor 
drepturi, vă puteŃi adresa cu o cerere scrisă, datată şi semnată la Casa de asigurari de Sanatate Prahova. De 
asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiŃiei. Datele dumneavoastră vor fi transferate in statele 
Uniunii Europene sau in orice alt stat cu care Romania are incheiate tratate si conventii internationale ce prevad 
asemenea obligatii, in vederea realizarii actiunilor comune privind cetatenii statelor implicate. 
 

Dacă unele din datele despre dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informaŃi cat mai curand 
posibil. 
 
  
 
ObservaŃie: 
 

* orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. 
Acest drept de opoziŃie poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate 
de serviciile financiare şi fiscale, de poliŃie, justiŃie, securitate socială). Prin urmare, această menŃiune nu poate 
figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu; orice persoană are, de asemenea, dreptul de a se opune, in 
mod gratuit şi fără nici o justificare, la prelucrările datelor sale personale in scopuri de marketing direct.   
 
 


